

九江市执法局创建全国文明城市工作简报

(2018 年第 12 期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室

2018 年 8 月 8 日

市执法局召开创建全国文明城市工作专题推进会

2018 年 7 月 27 日下午，市执法局在十一楼会议室组织召开创建全国文明城市工作专题推进会。局党组书记、局长汪洪义主持会议，局领导班子成员，机关各科室、废管中心负责人，各大队大队长、教导员，局创建办全体人员参加了会议。现将会议内容纪要如下：

会议通报了创建全国文明城市工作中涉及的 7 项整改任务的责任分解情况，传达了市创建办 7.26 实地测评业务培训会的有关要求，并对《九江市执法局创建全国文明城市实地测评工作方案暨城市管理“路长制”实施方案》进行了讨论。

会上，各责任领导分别就各自牵头负责的整改任务提出了具体的举措和要求，各科室、大队也纷纷表示要主动履职、密切配合，

严格对照要求确保在规定时限内完成整改任务。

会议强调，创建全国文明城市工作已进入高潮，模拟实地测评工作即将开展，针对我局所承担的实地测评任务，各大队、各科室要突出抓好以下几项工作。一是尽快启动停车泊位施划工作。施划人行道临时停车泊位方案要尽快拟定并上报市政府审定，方案确定后由鼎通公司负责具体施划，包括机动车、非机动车和共享单车，施划时要明确标出车头停放方向。二是尽快落实城区旱厕改造任务。对中心城区公厕现状进行摸底，列出清单，分类造册，起草改造、建设、拆除方案并报市政府审定，将任务下达到各辖区去落实；三是尽快组织到先进城市学习考察。根据创建工作的需要，组织各业务口负责同志到淮北、安庆等地学习考察，把外地城市管理和文明城市创建方面的好经验、好做法引进来。

【创建进行时】

市执法局：大力整治护华路 执法为民 不辞辛苦

为推动“全国文明城市”创建工作深入开展，近日，市执法局协调相关部门，在违章停车管理系统的开发区板块中新增了护华路

段，从而有效遏制该路段的违章停车现象。

自7月30日始，市执法局开发区大队已对护华路段安排人员早晚值守，并对违章停车行为加大了巡查查处力度。8月5日，时值周末，该大队机动中队执法人员像往常一样在护华路段执行违停查处任务。据统计，当天共发现10余起人行道违章停车现象，当场劝离5台次，贴单8台次，有力打击了人行道违章停车行为。



为了持续有效整治护华路违停乱象，8月6日早上，机动中队又组织执法人员对护华路进行了巡查管控。因当日气温较高，中队老党员赵文辉在执行任务中突感身体不适，但他仍坚守在工作岗位上，回到中队办公室时已经支持不住而病倒了。

【志愿服务】

市执法局开发区大队：深入挂点社区 联合开展志愿服务活动

为营造“全国文明城市”“国家卫生城市”创建浓厚氛围，8月6日下午，九江市执法局开发区大队24名党员志愿者走进向湖新村，与月亮湾社区工作人员一同开展创文明城市挂点帮扶单位集中整治活动。



帮建活动中，开发区大队共出动车辆5台次，垃圾清运车2台次。党员志愿者们还在月亮湾社区干部的配合下，冒着烈日酷暑，走进各小区，利用手中的铁锹、扫帚等工具，对各小区的环境卫生、

广告牛皮癣进行清理。



经过近一小时的清理，32处牛皮癣广告以及小区堆积多年的卫生死角被清理干净，垃圾清运车足足清运了4车次。活动结束后，大队长胡耀辉说，“此次党员志愿服务活动美化了月亮湾社区环境，全体党员们也以实际行动为‘全国文明城市’创建做出了表率，今后我们还将继续发扬这种团结协作精神，继续为社区居民办好实事。”

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

九江市执法局综合办公室

2018年8月8日印发
